
 
 
 

CONSEIL D’ÉDUCATION DU DISTRICT SCOLAIRE 

FRANCOPHONE DU NORD-OUEST 

 

7ième réunion régulière publique pour l’année scolaire 2022-2023 

 

Procès-verbal de la 7ième réunion régulière publique du Conseil d’éducation du District 

scolaire francophone du Nord-Ouest.  La réunion s’est tenue le 15 mars par Zoom via 

« Facebook Live » à compter de 19h00. 

 

Présences :  

Conseillères et conseillers :    

Robert Levesque, sous-district 2 

      Francine Cyr, sous-district 3 (Présidente) 

Andrée Beaulieu-Sirois, sous-district 4 

Hélène Laplante, sous-district 5 

Steeve Savoie, sous-district 6 

Mélanie Bois, sous-district 8 

Directeur général :    Luc Caron 

Coordonnatrice des relations stratégiques : Julie Poulin 

Adjointe de directions :    Denise Laplante 

 

Absences :   Amélie Gautreau, élève conseillère  

Marie-Ève Rousseau, sous-district 1 

Tania Godbout-Côté, sous-district 7 

   

 

1. Ouverture de la réunion – Bienvenue  

Madame Francine Cyr souhaite la bienvenue à tous les membres ainsi qu’aux gens du 

public qui nous écoute sur « Facebook live ».    

 

2. Points récurrents 

 

2.1 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
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Proposition #2023-03-01 : 

Madame Mélanie Bois propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté. Madame Hélène 

Laplante appuie. ADOPTÉE. 

 

2.2 Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion régulière publique du 8 

février 2023 

 

Proposition #2023-03-02 : 

Madame Mélanie Bois propose l’adoption du procès-verbal de la réunion régulière publique du 

8 février 2023 tel que présenté. Madame Hélène Laplante appuie.  ADOPTÉE. 

 

2.2.1 Suivi au procès-verbal de la réunion publique du 8 février 2023 

2.3 – Correspondance - Lettre d’invitation au Ministre Bill Hogan 

Le Ministre Hogan rencontrera les membres du CÉD le 12 avril 

prochain.  Monsieur Caron s’occupe de partager les points de 

discussion avec ce dernier. 

  5.5. FNCSF 

Proposition #2023-03-03 : 

Madame Marie-Ève Rousseau propose que Monsieur Robert Levesque et Monsieur Luc Caron 

participent au Sommet sur l’éducation à Ottawa les 27 et 28 avril prochains. Madame Andrée 

Beaulieu-Sirois appuie.  ADOPTÉE. 

 

2.3 Correspondance 

- Aucune. 

 

2.3.1 Suivi à la correspondance 

-   Aucun. 

 

3. Liens 

3.1 Présentation – Secteur services de soutien à l’apprentissage 
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Madame Chantale Martin-Plourde présente les grandes lignes du secteur des 

services de soutien à l’apprentissage.  Sa présentation est déposée dans le TEAMS 

du CÉD. 

 

4. Limites de la direction générale 

 

4.1  Rapport de la direction générale  

 

4.1.1 ACCROS de la chanson 

Félicitations à Amélie Gautreau, notre élève conseillère, pour sa 

prestation à la demi-finale d’Accros de la chanson.  Elle s’est mérité une 

place à la finale et on lui souhaite bon succès. 

 

4.1.2 Assiduité (élèves et personnel) 

Nous remarquons une diminution significative des absences depuis 

janvier donc pas de manque de personnel enseignant à souligner.  C’est 

très positif. 

 

4.1.3 Initiatives Ressources Humaines 

La situation que je viens de mentionnée nous permet de mettre en branle 

notre propre initiative avec nos écoles en ce qui a trait à la réduction des 

écarts des apprentissages chez nos élèves.  Chaque école a soumis son 

plan pour les interventions auprès des élèves, un plan qui s’échelonnera 

jusqu’au début juin.  On espère que ce coup de pouce supplémentaire 

bénéficiera nos jeunes.   

 

Mais pour ce qui est des tendances futures au niveau recrutement des 

ressources humaines dans les années à venir, un défi important s’annonce 

pour nous.  Par exemple, nos récentes statistiques démontrent que d’ici 

10 ans, plus de 200 enseignants actuellement dans le système, seront 

partis pour la retraite.  On anticipe le même scénario dans nos autres 

classes d’employés.  Ceci nous force à être beaucoup plus proactifs au 
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niveau du recrutement (présence dans les foires d’emploi, réseaux 

sociaux, etc.).  Dans ce contexte, des partenariats intéressants se 

dessinent, entre autres avec l’université de Moncton, qui mènent à 

l’élaboration de nouveaux programmes pour inciter les gens à considérer 

l’éducation comme future niche.  Des programmes médiatisés, des 

passerelles pour des gens qui ont un baccalauréat dans une matière 

enseignable et qui voudraient rajouter une formation en éducation à leur 

parcours.  On continuera de vous faire un suivi périodique sur le sujet. 

 

4.1.4 Devoirs à la maison – nouvelles lignes directrices 

De nouvelles lignes directrices ont été communiquées aux écoles en ce 

qui a trait aux pratiques à privilégier au niveau des devoirs à la maison.  

En général, celles-ci donnent des précisions sur la fréquence, la quantité 

et le type de devoirs à privilégier selon les différents niveaux scolaires.  On 

vous invite de questionner vos écoles à cet effet. 

 

4.1.5 Expo-sciences 

L’expo-sciences régionale se tiendra ce samedi 18 mars à l’Université de 

Moncton. – campus d’Edmundston.  Une belle occasion pour nos jeunes 

scientifiques de partager leurs connaissances et découvertes à la 

population.  On vous invite d’y participer en grand nombre. 

 

4.1.6 Fonds Microsoft 

Une action collective a été intenté contre la compagnie Microsoft il y a 

plusieurs années et celle-ci doit remettre des sommes considérables aux 

consommateurs.  Nos écoles étant de grands consommateurs, celles-ci 

pouvaient faire une demande de bons scolaires auprès d’eux.  Toutes nos 

écoles ont fait les demandes en question et plusieurs ont déjà reçues des 

réponses positives à cet effet.  Plus d’un million de dollars a été confirmé 

pour le moment.  D’autres réponses sont à venir. 
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4.1.7 Lancement – Nouveau services destiné aux parents et aux proches des 

enfants âgés de 8 ans et moins 

Ce lancement aura lieu dans le cadre d’une conférence de presse, le mardi 

21 mars, à 10 h, à la salle Madawaska du bureau du District scolaire 

francophone du Nord-Ouest. 

 

5. Fins 

5.1   Rapport de représentation de la présidente 

  Le rapport de la présidente a été déposé dans le TEAMS du CÉD.   

   

  5.1.1 Suivi au rapport de représentation 

Aucun. 

 

5.2   Rapport de l’élève conseillère 

L’élève conseillère, Amélie Gautreau, est absente de la rencontre.  Elle nous 

partagera son rapport à la prochaine réunion. 

 

5.3   Rapport des conseiller(ère)s 

 

o Francine Cyr – sous-district 3 

 

École Saint-Jacques : 

• Projet de jumelage en lecture et écriture avec les élèves de 1re année de 

l’École St-Jacques et les élèves de 5e année de l’École Notre-Dame : 

o Les élèves de 1re année doivent faire la lecture aux élèves de 5e année 

afin de leur démontrer leur progrès en lecture; 

o Les élèves de 5e année travaillent sur l’écriture d’un livre pour les 

1re année. 

• Afin de souligner l’arrivée du Congé de mars, les membres du Conseil des 

élèves ont organisé un carnaval d’hiver le vendredi 3 mars; 

• Visite des Blizzards à nos Blizzlecteurs et les élèves ont assisté à une partie de 

hockey du Blizzard, gracieuseté des Chevaliers de Colomb - Cercle 1932; 
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• L’école a tenu son Expo-sciences le 23 février dernier; 

• 24 février – journée du chandail rose afin de lutter contre l’intimidation sous 

toutes ses formes; 

• 21 février – fêtes des mathématiques; 

• 16 février – Présentation aux élèves de 6e, 7e et 8e intéressés sur le métier de 

scaphandrier; 

• Présentation par plusieurs parents de leur métier aux élèves de 6e année; 

• Présentation de M. Jean-Guy Poitras sur le temple de la renommée sportive; 

• Atelier de photographie par Mme Joline Gagné, ancienne élève de notre 

école; 

• Programmes Nouvelles Bottes – ateliers de soudure et de construction offerts 

aux élèves de 6e, 7e et 8e année.  L’objectif de ce programme est de changer 

les stéréotypes entourant les femmes dans les métiers.  Deux écoles de notre 

district ont pu bénéficier de ces ateliers, soit St-Jacques et le Carrefour de la 

Jeunesse; 

• M. François Rouleau du CCNB a offert un atelier sur l’utilisation sécuritaire 

d’outils pour travailler le bois.  25 élèves ont participé à cet atelier 

• Concours ChatterHigh, l’École St-Jacques remporte la compétition et devient 

l’école la mieux informée du Canada du Concours Parlons carrière. 

  

École communautaire Saint-Joseph 

• Expo science régionale; 

• Semaine du Patrimoine en février; 

• Tour hydroponique (partenariat avec Mme Nicole et centre d'activités Le 

lien); 

• Micro pousse (on a fait du hummus lors de la dégustation); 

• Les volets d’activités dans tous les niveaux; 

• Tous les beaux projets de Carole (corde naturelle, cuir avec champignons de 

kombucha); 

• Partenariat avec les Résidences Jodin. 
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École Régionale Saint-Basile 

• Nous avons aménagé un centre d’exploitations (atelier de bricolage) d’une 

valeur de 10 000$. Une subvention accordée par le ministère de l’Éducation 

et du Développement de la petite enfance en collaboration avec M. Serge 

Leblanc Agent pédagogique responsable des études professionnelles et 

technique; 

• Nous avons eu la mention coup de cœur venant du comité du Prix Étincelles 

pour notre programme ERSB. Le réalisateur de Productions Bellefeuille 

communiquera avec l’école afin de produire une vidéo expliquant notre 

programme et démontrera des actions qui mènent à l’atteinte de la 

visée Mener une vie équilibrée; 

• Le comité de parents organise un souper spaghetti le 23 avril prochain. Les 

billets sont en vente jusqu’au 31 mars auprès des familles et du secrétariat de 

l’école; 

• Nos élèves de 3e, 4e et 8e année ont débuté l’embellissement de notre école 

grâce à la subvention "Une école, un artiste". Ce programme provincial 

subventionne des projets artistiques dans les écoles. En utilisant l’art visuel, 

le projet a pour objectif d’amener les élèves à mieux se connaître, à identifier 

ses valeurs et ses forces personnelles tout en développant des compétences 

comme le travail d’équipe, le sens de l’organisation et la confiance en soi. 

Merci à M. Steve Rousselle, artiste visuel, et aux enseignants d’offrir 

l’occasion de découvrir l’art et de développer de nouvelles compétences; 

• Les participants du programme Blizzlecture ont assisté à une partie de hockey 

du Blizzard le 18 février. Ils ont également eu la visite de certains joueurs de 

l’équipe du Blizzard qui ont fait la lecture d’un livre et ont répondu aux 

questions des élèves. 

 

Bien entendu, l’expo sciences s’est déroulée dans toutes les écoles. Bravo à tous 

les participants et bonne chance à ceux sélectionnés pour l’Expo-sciences 

régionale du 18 mars. 
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o Robert Levesque – sous-district 2 

École Carrefour de la Jeunesse : 

Monsieur Robert Levesque nous partage qu’il a participé à la rencontre du CPAÉ 

du CDLJ où il fut mention que 9 embauches de membres du personnel auront lieu 

lors de la prochaine année scolaire.  Ceci est dû au fait qu’il y a plusieurs retraites 

et aussi une augmentation des nouveaux arrivants à cette école.  Le CDLJ a reçu 

100 000$ en bons scolaires de Microsoft.  Il fut aussi discussion des nouvelles 

lignes directrices des devoirs à la maison.  Le CDLJ est récipiendaire du prix Le 

Grand Défi Pierre Lavoie, en amassant le plus grand nombre de cubes d’énergie 

en faisant de l’activité physique hors Québec.  Ils ont reçu 24 000$ et auront la 

visite du véhicule récréatif du Grand Défi Pierre Lavoie lors d’une tournée.  

L’objectif de cette tournée est de sensibiliser les jeunes à adopter un mode de vie 

sain et actif.  À bord du Véhicube spatial l'équipe de La Tournée voyage partout à 

travers le Québec et le Canada pour faire vivre aux élèves une expérience hors du 

commun.  Complètement unique, le Véhicube est composé de deux unités.  À 

bord de la « Capsule de ravitaillement », les jeunes en apprennent davantage à 

propos de l'alimentation à l'aide de jeux interactifs à thématique de l'espace.  De 

passage dans le « Module d’entraînement », les jeunes ont l'occasion de pédaler 

en groupe dans un univers complètement éclaté. 

 

École Notre-Dame  

La rencontre du CPAÉ a eu lieu le 28 février dernier.  Les membres ont fait le 

visionnement du TBÉ de l’école; ont discuté des écarts d’apprentissage et des 

nouvelles lignes directrices des devoirs à la maison.  Une mise à jour du dossier 

du débarcadère de l’école a été faite par la direction.  

 

o Andrée Beaulieu-Sirois – sous-district 4 

 

École Mgr-Matthieu-Mazerolle 

Il importe de mentionner que le service d’autobus offert par le District nous 

permet de faire plusieurs activités nommées ci-dessus et qu’il est utilisé à son 

plein potentiel.  Merci! 
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Finalité : l’élève a un projet de vie et de carrière 

Une des nombreuses actions réalisées afin que les élèves puissent s’informer sur 

différentes carrières ou professions et découvrir des champs d’intérêts ou des 

passions, M. Joey, directeur de l’école, et Mme Stéphanie, agente communautaire 

et culturelle, ont eu l’initiative de prendre en charge des groupes d’élèves afin de 

faire visiter différents lieux. 

• Le 21 février 2023, les élèves de maternelle à la 2e année sont allés au Refuge 

Madawaska Shelter. 

• Le 1er mars 2023, les élèves de 6e à 8e année sont allés à l'entreprise Pattison 

Sign Group afin d'y découvrir plusieurs différents métiers.  

• L’activité pour les élèves de la 3e à la 5e années est à venir.  Ils iront visiter la 

ferme Oscar Daigle. 

 

D’autres actions ont été faites afin d’atteindre cet objectif comme invité des 

personnes de la communauté à parler de leur profession et/ou de réaliser des 

projets avec eux.  Voici quelques exemples : 

• En décembre 2022, l’Académie du Cinéma a permis aux élèves de 3e-4e et 6e 

à 8e années ont eu l'occasion de créer un court métrage.  Ainsi, les élèves ont 

pu se familiariser avec divers aspects de cette profession.  C’est en février 

2023 que l'équipe de l'Académie du Cinéma a acheminé le fruit du labeur de 

nos jeunes qu’ils ont pu visionner (voir liens sur le site Facebook de l’école). 

 

• Le 28 février 2023, Mme Catherine Volpé est venue faire une présentation 

aux élèves de 5e-6e et 7e années. Elle a partagé ses connaissances sur la 

criminologie et le droit (ses deux domaines d'études 

 

Finalité : L’élève réinvestit ses apprentissages à l’école et ailleurs 

Plusieurs activités ont eu lieu afin d’atteindre cet objectif.  En voici quelques-uns 

réalisés dernièrement : 

• Afin que les élèves puissent utiliser ce qu’ils apprennent à l’école dans 

d’autres contextes, tous les mercredis non-pédagogiques depuis octobre 
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dernier, il y a les Mercredis Bizz.  Dans le cadre de ces mercredis, les élèves 

choisissent un volet qu’ils désirent pour une période variant de 6 à 8 sessions.   

Voici quelques exemples de volet : cuisine, robotique, fabrication de bijoux, 

scrapbooking, criquet, pyrogravure, activités sportives, stop-motion et plus.  

Prochainement, le 3e et dernier volet débutera. 

• Pendant tout le mois de février 2023, les élèves de 6e à la 8e années ont réalisé 

un projet Génie Arts avec M. Steve.  Ils ont rafraîchi l’espace de la bibliothèque 

de l’école.  Ainsi, les élèves ont accès à une « nouvelle » bibliothèque aux 

couleurs plus vives et plus moderne 

 

Finalité : L’élève accueille les diverses cultures de l’Acadie, de la francophonie 

et du monde 

Dans le cadre de la semaine du patrimoine, plusieurs activités ont eu lieu.  En voici 

quelques-unes : 

• Le 26 février 2023, dans le cadre des Mercredis Bizz, le groupe de cuisine de 

M. Yves a fait la préparation de la bannique.  Par la suite, tous les élèves de 

l’école ont eu la chance de découvrir et déguster ce met typiquement 

autochtone cuit sur feu de bois.   

• Le jeudi 16 février, les élèves de 3e et 4e année sont allés au club d'âge d'or de 

Rivière-Verte. Afin de souligner la semaine du patrimoine, ils ont eu la chance 

de rencontrer des personnes pour jouer aux poches, coopérer avec eux et leur 

poser des questions de leur village à l'époque ancienne. 

 

Finalité : L’élève est un citoyen responsable dans son école et sa communauté 

La communauté de l’école se lance dans un projet de modernisation de sa cour 

de récréation pour en faire le parc communautaire.  L’idée a été lancée par la 

direction en début d’année scolaire et le comité de parents a accepté de 

s’impliquer envers cette initiative. Les équipements et appareils sont jugés 

désuets et ne répondent plus aux besoins des élèves.   

 

Le comité du parc communautaire a sollicité des entreprises de la région afin de 

faire une loterie pour sa première levée de fonds.  Ainsi, les élèves et leur famille 
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sont impliqués par la vente de billets pour une loterie ayant différents prix et qui 

aura lieu le 21 juin prochain. 

 

La vente des billets est présentement en cours.  Déjà plus de 2500 billets sont en 

circulation.  Selon le comité du parc, c’est un excellent départ pour cette première 

levée de fonds. 

 

École Grande-Rivière 

Communauté : Pendant la semaine du patrimoine à l'EGR, nous avons souligné 

les 50 ans de notre bibliothèque publique, en partenariat avec le Cercle Culturel 

et Historique Hilarion Cyr, ainsi que le comité des 50 ans de la bibliothèque.  Tous 

les élèves ont eu la chance de visiter une exposition à la bibliothèque publique 

présentée par Mme Huguette Plourde, pour ensuite participer à un jeu-

questionnaire Kahoot en salle de classe.  De plus, un dîner traditionnel acadien 

fut servis à la cafétéria pendant que les élèves de la maternelle à la 2e année 

présentaient une danse traditionnelle habillés en vêtements d'autrefois. 

 

Apprentissages expérientiels:  Projet de serre hydroponique avec des élèves de 

10e année dans le cadre du cours d’Enjeux de Mme Carole Chiasson.  Le projet a 

reçu une subvention de 1500.00$ du Fonds ÉducActions Climatiques par 

l’entremise de Place Aux Compétences pour faire l’achat de matériel.  De plus, le 

projet a été sélectionné pour recevoir une bourse de 2000.00$ du Fonds Normand 

haché de la FJFNB. 

 

Carnaval d’hiver EGR : Organisé par le conseil des élèves, le carnaval d’hiver fut 

de retour cette année avec des activités pour tous les niveaux et tous les goûts : 

patinage, glissade, dégustation de chocolat chaud, ainsi que les traditionnelles 

parties de hockey et de volleyball finissants vs. Membres du personnel de l’EGR. 

 

Honneurs à l'EGR: Bonne chance à nos élèves de l'EGR qui participeront à l'expo-

sciences régionale ce samedi 18 mars, ainsi qu'à nos joueuses de volley-ball qui 

participeront à un tournoi la même journée!  De plus, il est à noter que notre 
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équipe de hockey interscolaire Les Flammes sera l'équipe hôtesse du 

championnat provincial de hockey interscolaire A pendant la fds du 24 au 26 mars. 

 

o Hélène Laplante - sous-district 5 

École Mgr-Martin : 

Madame Hélène Laplante mentionne les bons coups à l’école Mgr-Martin.  L’école 

a gagné le Prix Étincelle pour son projet « MGR pour tous ».  Ce nouveau prix est 

décerné à des écoles, à des garderies éducatives ou à des organismes qui offrent 

des services liés à la petite enfance. Il vise à reconnaître les pratiques efficaces et 

les innovations inspirantes qui améliorent l’expérience éducative dans le système 

francophone.  Le prix sera remis le 12 avril prochain par le Ministre Hogan. 

 

De plus, chaque classe travaille sur un projet pour faire un produit pour le Marché 

MGR afin de faire des levées de fonds pour subvenir aux activités de l’école. 

 

Des joueurs du Blizzard sont venus rencontrer les élèves.  Ce fut un succès sur 

toute la ligne!  Également dans le cadre du programme Blizzlecture, des élèves 

ont pu assister à une partie d’hockey du Blizzard à Edmundston.   

 

Le Festi-Neige a eu lieu juste avant le congé de mars où les élèves ont pris part à 

plusieurs belles activités! 

 

Polyvalente A.-J.-Savoie 

Le groupe Felsen de la PAJS a participé à la demi-finale du concours ACCROS de la 

chanson de la FJFNB.  Ils n’ont malheureusement pas réussi à se tailler une place 

à la finale mais nous les félicitons tout de même pour leur accomplissement.  

Bravo! 

 

Un groupe de jeunes de la PAJS prennent part présentement au Forum LOL! Mort 

de rire à Cornwall, ON.  Ils ont été sélectionnés pour suivre une semaine 

d’immersion en humour. 
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o Steeve Savoie – sous-district 6 

École Marie-Gaétane 

Le CPAÉ avait organisé une soirée parents/apprenants le 16 février dernier.  Le 

but de cette soirée était pour discuter avec des intervenants et des parents, 

d’anxiété et de stress chez les jeunes ainsi de la consommation de drogues.  Une 

soixantaine de parents ont participé aux discussions très intéressantes.   

 

Des élèves du secondaire dans le cadre du programme Enjeux, préparent un 

rapport pour le conseil municipal à chaque mois avec les recommandations des 

jeunes à savoir ce qu’ils aimeraient dans leur communauté.  Un élève de la classe 

est invité à participer à la réunion du Conseil afin de présenter leur rapport à 

chaque mois. 

 

Le carnaval d’hiver a eu lieu avant la semaine de relâche.  Plusieurs activités ont 

eu lieu dont la pèche sur glace, ski de fond et des visites au Parc Sugarloaf. 

 

La classe de 4e année de MG a choisi le nom du nouveau journal communautaire, 

soit « Flash sur ma communauté ».  Les élèves se sont mérité un prix de diner 

pizza comme récompense.   

 

o Mélanie Bois – sous-district 8 

Madame Mélanie Bois mentionne qu’aucune rencontre des CPAÉ ont eu lieu. Les 

prochaines rencontres auront lieu les 3 avril à la PTA et 17 avril à l’Élémentaire 

Sacré-Cœur. Les parents de la PTA ont demandé la possibilité de faire une 

rencontre avec FCÉNB et une rencontre aura lieu prochainement.  Deux élèves de 

la PTA ont participé aux Jeux du Canada en gymnastique et hockey sur glace.  Nous 

les félicitons pour cet exploit. 

 

5.4   FCÉNB 

Monsieur Robert Levesque nous partage les grandes lignes du rapport de la 

FCÉNB qui est déposé dans le TEAMS du CÉD.   
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 5.5   FNCSF 

Monsieur Levesque est allé à la Cour Suprême du Canada pour assister à deux 

causes touchant les minorités francophones.  Une rencontre a eu lieu avec des 

ministres et sénateurs concernant l’importance du financement du PLOÉ et les 

montants qui y sont attribués.  On rappel que le Sommet sur l’éducation aura lieu 

les 27 et 28 avril prochains à Ottawa. 

 

5.6   Gouvernance 

Une rencontre a eu lieu la semaine dernière pour apporter des clarifications sur 

l’orientation de la gouvernance.  Des discussions se poursuivront avec le Ministre 

Hogan le 12 avril prochain.  Des détails suivront sous peu. 

 

6. Processus de gouverne 

6.1 Budget 2022-2023 

Nous sommes dans les dernières semaines de l’année budgétaire 2022-2023.  

Nous espérons pouvoir vous présenter un budget équilibré prochainement.  Des 

détails suivront dès que possible.    

 

6.2 Commandite – AGA de l’AFPNB 

 

Proposition #2023-03-04 : 

Monsieur Steeve Savoie propose qu’un montant de 500$ soit remis à l’AFPNB pour une 

commandite dans le cadre de leur Assemblée générale annuelle. Madame Andrée Beaulieu-

Sirois appuie.  ADOPTÉE. 

 

7. Bilan 

7.1 Autoévaluation de la réunion – sondage 

  Les membres sont invités à compléter le sondage en ligne. 

 

7.2 Sujets à l’horizon 

- Visite du Ministre Hogan 
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- Présentation secteur de l’amélioration continue – Nelson Magoon (mai 

2023) 

- Présentation Ressources humaines- recrutement 

 

8. Levée de la réunion 

 

Confirmé à la réunion du :  _________________12 avril 2023____________________________ 

 

Luc Caron        Francine Cyr 

 

Secrétaire du Conseil d’éducation    Présidente du Conseil d’éducation 


